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Problema 1 (0.8 puntos)

En el 
ir
uito de la �gura 1 obtener:

a) Energía alma
enada en la bobina y el 
ondensador.

b) Poten
ia puesta en juego por los generadores del 
ir
uito.


) Poten
ia 
onsumida por los elementos pasivos del 
ir
uito.
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Figura 1

Datos:

E1 = 24 V; E2 = 48 V; E3 = 2 V; R1 = 6 Ω; R2 = 3 Ω; R3 = 6 Ω;

C = 6 nF; L = 2 µH.

Resultado
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a) WL = 49 µJ; WC = 7,5 µJ.

b) PE1
= 120 W; PE2

= 336 W; PE3
= 0 W.


) PR1
= 150 W; PR2

= 12 W; PR3
= 294 W.

PROBLEMA 2 (0.6 puntos)

En el 
ir
uito de la �gura 1, donde v1(t) e i2(t) son las representadas en las grá�
as de

la �gura 2, se sabe que la poten
ia disipada en la resisten
ia R1 es de 1 W. Obtener:

a) Los valores de L, R1, R2 y C.

b) La poten
ia puesta en juego por el generador eg(t).


) El balan
e de poten
ias del 
ir
uito.
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Figura 1

Datos: eg(t) = 4 sen(πt) V
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Figura 2

Resultado

a) R1 = 2 Ω ; R2 = 1 Ω ; L =
2

π
H y C =

1

π
F.

b) PEg
= 2 W;


) PEg
= PR1

+ PR2
= 2 W
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Problema 3 (0.6 puntos)

En el 
ir
uito de la �gura 1 obtener las expresiones de las 
orrientes i1(t), i2(t) e i3(t).
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Figura 1

Datos:

eg(t) = 2
√
2 sen

(

106t+
π

4

)

V; R1 = 1 Ω; R2 = 2 Ω;

k =
1√
3
; L1 = 1 µH; L2 = 3 µH; C = 1 µF.

Resultado

i1(t) =
√
13 sen

(

106t+ arctan(2/3)
)

A; i2(t) = sen

(

106t
)

A;

i3(t) = 2
√
2 sen

(

106t+
π

4

)

A.
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